



मामा के साथ मेरी यादगार चुदाई

“Xxx मामा सेक्स कहानी में एक रात मैंने मामा को
मामी को चोदते हुए देखा. कुछ दिन बाद मैं उनके
बाँथरूम में नहा रही थी और उन्होंने मुझे नंगा देखा
और फिर क्या हुआ। ...”

Story By: अंकी 25 (anky25)

Posted: Friday, July 12th, 2024

Categories: [रिश्तों में चुदाई](#)

Online version: [मामा के साथ मेरी यादगार चुदाई](#)

मामा के साथ मेरी यादगार चुदाई

Xxx मामा सेक्स कहानी में एक रात मैंने मामा को मामी को चोदते हुए देखा. कुछ दिन बाद मैं उनके बॉथरूम में नहा रही थी और उन्होंने मुझे नंगा देखा और फिर क्या हुआ।

यह कहानी सुनें.

Xxx Mama Sex Kahani

नमस्ते दोस्तो!

मेरा नाम रानी है और मैं 23 साल की हूँ। मेरा फिगर 32 28 32 है।

मेरी पिछली कहानी थी : सहेली के बॉयफ्रेंड से मेरी हवस भरी चुदाई

इस नई कहानी में मेरी चुदाई मेरे मामा के साथ हुई थी।

मामा का नाम पवन है और वे सिर्फ 29 साल के हैं।

उनकी शादी 2 साल पहले हुई थी।

मामी बहुत ही सुंदर हैं।

Xxx मामा सेक्स कहानी उन दिनों की है जब मैं अपने बी.एससी. की फाइनल ईयर के एग्जाम देकर मामा के पास रहने आई थी।

मेरे मामा एक सरकारी शिक्षक हैं तो मैं उनसे आगे की पढ़ाई के लिए सलाह लेने और कुछ दिन घूमने आई थी।

मामा के साथ मामी और नानी ही रहते थे बस!

मामा और मेरा कमरा बराबर में ही था ।

रात का समय था, मैं सो रही थी ।

तभी कुछ बर्तन गिरने की आवाज़ आई तो मेरी आँख खुल गई ।

फ़िर मैंने बाहर आकर देखा तो कुछ नहीं था लेकिन मामा के कमरे की लाइट चालू थी ।

तभी मैंने दरवाजे में छोटे से छेद से देखा तो मामा ने मामी को गोद में लिया हुआ था और दोनों नंगे थे ।

यह देख कर मेरी तो नींद ही भाग गई थी ।

तभी मामा ने मामी को पलंग पर लिटाया और फ़िर उनकी टांग उठा कर उन्होंने अपना लंड मामी की चूत में डाल दिया ।

मामा तेज-तेज धक्के लगा कर चोदना शुरू कर दिया ।

मामी की सिसकारी की आवाज़ मुझे साफ सुनाई दे रही थी ।

यह दृश्य देख कर तो मेरी चूत में आग लग गई ।

मैंने चूत पर हाथ फिराया तो मेरी चूत बहुत गीली हो गई थी ।

मैं अपने कमरे में आकर चूत में उंगली करके सो गई ।

अगले दिन मामी मुझे उठाने आई तो उनको देख कर मुझे कल रात का सीन याद आ गया ।

मैंने मामा के बारे में पूछा तो मामी ने बताया कि वे स्कूल के लिए जा चुके थे ।

फ़िर मैं नहा कर तैयार हो गई ।

कुछ देर बाद देखा तो मामी बैग पैक कर रही थी ।

मैंने पूछा तो उन्होंने बताया- मैं अपने घर जा रही हूँ क्योंकि मेरे पापा की तबीयत खराब हो गई है।

दोपहर में मामा उनको लेकर मामी को मायके छोड़ने चले गए।

मैं घर पर अकेली थी तो मामा रात को मामी को छोड़ कर वापस आ गए थे।

रात में मैंने शॉर्ट्स और टॉप पहना हुआ था।

मैं जब मामा के लिए खाना लेके गई।

तब वे मुझे देखते ही रह गए।

फिर मैं अपने कमरे में आकर सो गई।

अगले दिन रविवार था तो मामा भी घर पर थे।

अगले दिन वे मुझे उठाने आए।

मैं उठी तो वे मुझसे बोलने लगे- कैसे सोती है तू ... कपड़े भी ठीक से नहीं रहते!

शायद उन्होंने मेरे चूची या कुछ और देख लिया होगा।

मैं नहाने गई थी तो मेरे बाथरूम में शॉवर नहीं चल रहा था।

तो मैं मामा के बाथरूम में चली गई।

मामा कुछ सामान लेने बाहर गए हुए थे तो मैं दरवाज़ा लॉक करने के लिए गई तो देखा कि उसमें लॉक ही नहीं था।

मामा घर पर नहीं थे तो मैं बिना ज्यादा सोचे नहाने लगी।

थोड़ी देर बाद मामा आ गए तो उनको पानी चलने की आवाज़ आई तो वे बाथरूम खोल के देखे।

मैं पूरी नंगी थी और मेरा पूरा नंगा जिस्म उन्होंने देख लिया था ।

मैं पिछे मुड़ी तो मैंने उनको मुझे देखते हुए देख लिया ।

वे मुझे तुरंत सॉरी बोलने लगे ।

फ़िर जब मैं बाहर आई तो मैंने मामा को बोला- मेरा शॉवर नहीं चल रहा था इसलिए मैं वहां नहाने गई थी ।

वे बोले- कोई नहीं !

फ़िर कुछ देर चुप रहने के बाद वे बोले- वैसे तू बहुत बड़ी हो गई है ।

मैं उनके कहने का मतलब समझ ही नहीं पाई और चली गई ।

फ़िर मैं घर काम काम कर रही थी तो मैंने नोटिस किया कि मामा मेरे चूचियों को देखे जा रहे थे ।

तो मुझे मामा की नीयत कुछ सही नहीं लगी ।

मैंने उनकी नीयत और खराब करने की सोची और अपनी ब्रा उतार आई ।

अब मेरी मोटी चूचियां उनके सामने हिल रही थी ।

फ़िर रात हो गई ।

अब मैं उनकी नीयत को और खराब कर के उनसे उस रात जैसी चुदाई करवाना चाहती थी ।

मैं सोचने लगी कि कैसे क्या करूं ।

फ़िर याद आया कि डरने का बहाना बना कर के मैं उनके कमरे में सो जाऊंगी ।

मैंने अपनी शॉर्ट्स पहनी और ब्रा उतार के टीशर्ट पहन कर चली गई ।

उनके कमरे में जा कर उनसे बोली- मुझे आज न जाने क्यों डर लग रहा है, मैं आपके साथ सोऊंगी।

मामा मेरी बात सुन कर हल्के से मुस्कराए और उन्होंने हां कर दी.

हम दोनों एक ही पलंग पर सो गए।

मुझे नींद नहीं आ रही थी, बस यही सोच रही थी कि कैसे चुदूं।

तो मैंने अपनी एक टांग उनके टांग ऊपर रख दी।

फिर अपना हाथ भी रख दिया।

तो शायद वे जाग गए थे।

कुछ देर बाद मैंने अपनी टांग पर उनका हाथ महसूस किया।

मैं ऐसे ही सोने का नाटक करने लगी।

फिर मैंने अपने चूची पर भी उनका हाथ महसूस किया।

मामा का स्पर्श मुझमें करंट पैदा कर रहा था।

तभी उन्होंने हल्के से मेरी एक चूची को दबा दिया।

तभी मेरी 'आआहूह हूह' निकल गई।

उन्होंने तुरंत अपना हाथ हटा लिया।

तो मैंने बोल दिया- मामा, और करो न ... अच्छा लग रहा है!

यह सुनकर तो उन्होंने अपना हाथ मेरी चूत में घुसा दिए और बोले- तू तो बहुत सेक्सी हो गई है!

मैंने हाँ करते हुए बोला- मामा, मुझे परसों रात की तरह चोदो ना जैसे मामी को चोदा था ।
वे यह सुनकर चौंक गए ।

फ़िर मैंने उनको सब बता दिया कि कैसे देखा था ।

फ़िर वे बोले- तेरी मामी को पता लग गया तो ?

मैंने बोला- कोई नहीं बताएगा, आप बस मुझे उस रात जैसे मजा देते रहो ।

उन्होंने मुझे नंगी किया और मेरे सारे कपड़े उतार दिए ।

फ़िर खुद भी नंगे हो गए ।

उनका लंड खुला हुआ और तना हुआ देख कर मैं उनके लंड पर टूट पड़ी और चूसने लगी ।

यह देख कर मामा बोलने लगे- तू तो एक्सपर्ट सी लग रही है और किससे चुदी हुई है ?

मैंने उनको बता दिया- मेरा बीएफ है ... वह बहुत चोदता है मुझे !

वे बोले- आज मेरी चुदाई से उसकी चुदाई भूल जाएगी ।

उन्होंने मुझे लेटाया और पहले तो मेरी चूत चाटी और उंगली भी की ।

फ़िर जैसे ही उन्होंने अपना लंड मेरी चूत में घुसाया तो मेरी तो 'आह्ह' निकल गई ।

मैंने हाथ लगाकर रोकने की कोशिश की लेकिन वे रुके नहीं और पूरा लंड मेरी चूत में घुसा दिया ।

मामा ने मेरी चूत में लंड घुसा कर बहुत तेज-तेज धक्के मार रहे थे ।

मुझे दर्द और मजा दोनों ही आ रहा था ।

मामा ने मुझे घोड़ी बनने को कहा ।

मैं घोड़ी बन गई ।

फ़िर उन्होंने मुझे घोड़ी बना के बहुत चोदा ।

अब मुझे Xxx मामा सेक्स में दर्द कम और मजा ज्यादा आने लगा था ।

फ़िर मैं उनके ऊपर आई और खुद चुदने लगी ।

मामा ने भी नीचे से धक्के लगाने शुरू कर दिए ।

मेरी चूत चुद-चुद कर लाल हो चुकी थी ।

मामा ने मुझे पलंग पर लेटा कर मेरी चूत में लंड घुसा कर फ़िर से मुझे चोदना शुरू किया ।

कुछ देर बाद मैंने अपने चूत में कुछ गर्म-गर्म महसूस किया ।

मामा मेरी चूत में ही झड़ गए थे ।

तो दोस्तो, इस तरह से मेरे मामा ने मुझे चोदा ।

आपको कैसी लगी यह Xxx मामा सेक्स कहानी ?

कॉमेंट में जरूर बताएं ।

धन्यवाद !

लेखक के आग्रह पर इमेल आईडी नहीं दिया जा रहा है.

Other stories you may be interested in

चोरी पकड़ी गयी

सुबह-सुबह पटेल दंपति यानि सविता भाभी अपने पति के साथ बिस्तर पर सेक्स कर रही थी. तभी उनकी मकान मालकिन श्रीमती ठाकुर उनके घर आई और मकान का किराया बढ़ाने की बात बताई. सविता अच्छी तरह से जानती है कि [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी मम्मी की अन्तर्वासना- 2

हॉट BDSM सेक्स विद लस्टी मॉम का मजा दूसरी बार मॉम ने छुट्टियों की मौज मस्ती के दौरान ही दिया. पहले सेक्स के बाद मैं माँ से दुबारा सेक्स के लिए मैं पागल था, हर समय उनके बारे में सोचता [...]

[Full Story >>>](#)

पति से अलग हुई लड़की संग पहला सेक्स अनुभव- 1

मैरिड गर्ल X कहानी में मेरे कॉलेज में एक लड़की मेरी दोस्त बनी. उसके घर मैं उसकी बहन से मिला. लड़की की बहन ने मुझे अपनी वासना शांत करने के लिए पटाना शुरू कर दिया। मेरा नाम एकम है। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी पहली गर्लफ्रेंड की यादें

सेक्स विद टीनएज गर्लफ्रेंड का मजा मुझे गाँव में बनी मेरी दोस्त ने दिया. 12वीं का रिजल्ट आया तो वह फेल थी. मैंने उसका हौसला बढ़ाया और हम बात करने लगे। हमारे बीच प्यार हो गया और फिर क्या हुआ। [...]

[Full Story >>>](#)

मित्र की चचेरी भाभी का प्यार मिला- 2

देसी हॉट भाबी Xxx कहानी में मैंने अपने दोस्त के चचेरे भाई की सुंदर पत्नी के साथ सेक्स का मजा लिया. मुझे शुरू से ही वे भाभी अच्छी लगती थी. कहानी के पहले भाग दोस्त के भाई की प्यारी सी [...]

[Full Story >>>](#)

